



“赌石”为饵! 涉案400余万元诈骗团伙覆灭



星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 孙春旺)记者从宿松警方获悉,3月24日,宿松县公安局举行欢迎仪式,迎接从云南瑞丽市、河南南阳市凯旋的“2024.1.19”网络“赌石”诈骗案专案组成员,并向专案组成员献上鲜花。仪式结束后,专案组民警在特警的协助下,把抓获的涉案人员押往县局办案中心。至此,该案共有30余名犯罪嫌疑人落网。

“警官,我在网络直播间买翡翠玉石,被人骗了50万元人民币。”1月19日,宿松县公安局接到辖区华亭镇孙某报案。孙某说,三个月前,他通过抖音引流加了一个客服的微信,对方给自己发来一个链接,是

个售卖翡翠玉石的直播间。看到每次售卖的玉石表皮晶莹发亮,在主播的蛊惑下,尤其是在客户争相购买、现场切割、现场回收的氛围吸引下,他对货主售卖的玉石为真玉石深信不疑,觉得是件“稳赚不赔”的买卖,先后十几次拍下玉石,但每次切割出来都是普通石料,共被骗现金50万元。

接到报案后,宿松县公安局经过两个月的网上侦查、深度研判,一个以福建人肖某为首、藏匿云南瑞丽市、河南南阳市两地的网络“赌石”诈骗团伙浮出水面。3月21日,宿松县公安局对该团伙开展收网行动,组织警力奔赴两地同时实施抓捕。当天,在南阳市共抓获20余人,在瑞丽市共抓获10余人。

经查,2023年7月份以来,肖某组织福建籍、云南籍、贵州籍人员,在云南省瑞丽市、河南南阳市设立诈骗窝点,开设直播间售卖翡翠原石,通过主播现场直播、水军烘托气氛并假扮客户,同时安排人员冒充缅甸籍货主,用几十元一斤的翡翠原石“公斤料”,通过贴皮、喷漆、打灯光等方式,冒充价值几万至几十万元不等的上等翡翠原石,引诱受害人采取“赌石”方式,以远高于原石本身价格购买进行诈骗。至案发,该团伙涉案金额达400余万元。

目前,案件仍在进一步侦查之中。

“恋爱”为名! 诈骗女友二十余万元

星报讯(记者 马冰璐) 谎称“有人脉”,以办理教师编制、扩大教育培训机构规模等为由,骗取女友24万余元。3月25日,记者获悉,合肥市蜀山区人民检察院受理了这样一起诈骗案。

2022年10月,小美(以下均为化名)通过某社交软件认识了高某,在聊天过程中,高某总是有意打探小美的职业及薪资,毫无防备的小美本着友好交友的原则,如实告诉高某自己正在经营一家教育培训机构,收入尚可。于是负债累累的高某开始疯狂追求小美,想要抓紧小美这棵“摇钱树”。2022年11月,小美答应与高某正式交往,高某便谎称自己有教育系统人脉,能够帮

助小美办理教师编制,还以帮助小美扩大教育培训机构规模、办理教育行业绘本执照、发展全科培训代管投资等为由要求小美转账,诈骗小美24万余元。

后因高某一直未将事情办成,小美产生了怀疑,遂报警。2022年12月9日,高某被公安机关抓获归案。目前,该案正在进一步办理中。

检察官提醒,恋爱过程中,当对方以各种理由借款或以高额回报鼓动理财、投资时,一定要提高警惕,仔细甄别,防止落入不法分子精心设计的陷阱。如若被骗,一定要留好微信、汇款等聊天记录和证据,及时向公安机关报案,争取挽回损失。

绩溪县镇头国有林场赴临安考察学习

近日,绩溪县镇头国有林场组织技术骨干前往临安天目山林场,考察学习现代化国有林场建设工作。在现场参观了天目山林场苗木培育、珍稀树种培育、良种基地建设、自然教育基地等方面建设成就后,两个林场就持续深化国有林场改革成果、创新国有林场经营机制等方面开展交流研讨;并表示要继续加强合作,在管理机制上互相促进,在技术成果上互通有无,在创新改革上互相探讨,力争在成为现代林业的示范点、生态建设的排头兵、生态文化的主阵地等方面开创新局面。 周斌 曹开发

霍邱县临淮岗镇: 紧抓退林还耕, 助力乡村振兴

由于地理位置和风俗习惯等因素,霍邱县临淮岗镇刘台村境内多处耕地被种上了树,严重影响到了粮食产量。

为切实做好耕地保护工作,坚决遏制耕地“非农化”、基本农田“非粮化”保障粮食安全,临淮岗镇刘台村深刻认识耕地保护工作的重要性和紧迫性,在镇政府的带领下,村两委随即召开两委会及村民代表大会讨论退林还耕工作,并在全村境内实地查看统计耕地种树情况,着力推进11个村民组扎实做好退林还耕工作。

临淮岗镇刘台村两委干部分工包保村民组,按照时间节点,协同组干到现场,将占地树木清理,提前约好收购树木的商贩,商贩现场将清理的树木收购运走。既实现了退耕还林,又保障了群众的经济利益。临淮岗镇刘台村以高标准严要求推进退林还耕,将耕地保护各项工作落到实处,保障粮食安全,助力乡村振兴。 付应彬

肥东经开区 开展安全教育知识宣讲活动

为了守护少年儿童健康成长,提高少年儿童安全意识,近日,肥东经开区关工委组织所辖社区关工委集中开展了安全教育知识宣讲活动。

燎原社区关工委从交通安全、网络安全、防拐防骗、安全用电用火用气、远离河湖冰面等方面开展讲座,提高了辖区青少年自我防范意识,增强对突发事件的应急处理能力。北瑶岗社区关工委通过发放宣传材料、动漫宣传片、快问快答等互动游戏,让参与活动的孩子们在轻松愉快的氛围中获取知识。该社区还发挥“青少年维权岗”维护青少年合法权益的积极作用,营造关心关爱青少年群体的良好社会氛围。

“肥东经开区将持续开展青少年安全教育活动,为青少年安全成长筑起牢固的防护墙。”肥东经开区关工委负责人表示。 陈超



3月25日是第29个全国中小学生安全教育日,为切实有效预防校园安全事故的发生,进一步加强校园师生的安全管理,近日,合肥市和平小学第四小学邀请辖区长淮派出所,开展“民警进校园、安全护成长”主题安全教育活动,辖区民警通过细致的讲解、有趣的互动游戏,给孩子们带来一堂别开生面、寓教于乐的安全教育课。 朱祥柱

合肥市行知实验中学举行节水教育主题周活动

3月22日是世界节水日。为了保护水资源,提高学生的节水意识,合肥市行知实验中学于3月18日——3月22日开展了以“滴水在指尖,节水在心间”为主题的节水教育主题周活动。3月18日清晨,合肥市行知实验中学以“珍惜水资源”为主题举行升旗仪式,号召同学们在日常生活中养成计划用水、节约用水的观念与习惯,增强水的危机意识,将珍惜水、节约水、保护水资源牢

记于心,像珍爱自己的生命一样,来珍惜生活中的每一滴水!

3月19日下午,各班级围绕“滴水在指尖,节水在心间”召开主题班会。各班级学生通过观看视频、图片等方式认识水与人类生活、生产的密切关系,从而知道水的珍贵,懂得节水的重要意义,帮助学生养成节水的习惯以及文明环保的生活方式与道德素养。 洪虹

怀宁凉亭开展“世界水日”系列宣传活动

3月22日是第三十二届“世界水日”,3月22日至28日是第三十七届“中国水周”,安庆市怀宁县凉亭乡围绕“精打细算用好水资源,从严从细管好水资源”和“保护江河湖泊,增进人民福祉”等主题全方位多层次开展水资源保护系列宣传活动。

活动现场,通过设置咨询台、布置展板、悬挂宣传横

幅、发放宣传手册资料、现场开展水法宣讲等方式,切实增强广大群众水源地保护、饮水安全、河道生态保护意识。“今后,我们将把节约用水和保护水资源融入到日常生活中,并号召全体社区居民一起加入到保护水源的行动中来,共同守护好我们的‘生命之源’。”凉亭社区党总支部书记朱峻峰说道。 熊志伟 吴浩锋

砀山县朱楼镇: 公益岗位强管理 促进增收助振兴

为做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴的有效衔接,今年以来,砀山县朱楼镇紧紧牵住稳岗就业“牛鼻子”,采取多项措施,扎实开展公益性岗位开发与管理工作,推动脱贫人口、监测对象就业增收,助力乡村振兴。

按需设岗,人岗匹配。精准对接岗位类型、岗位数量、岗位条件,根据实际情况进行岗位开发,并根据脱贫人员的自身条件,合理安排,实现人员与岗位的精准匹配。近年来,该镇共开发公益性岗位198个,其中保洁员139个、护塘员14个、公厕管理员12个、护林员26个、光伏看管员3个、道路专管员2个、公墓看护员2个,目前所有公益岗位均按照要求签订劳动合同或劳务协议。

建立制度,规范程序。朱楼镇严格规范乡村公益性岗位安置人员选聘和日常管理工作,及时公布岗位招聘公告,规范开展人员条件审查和拟聘用上岗人员公示。明确职责分工、管理责任,每人每月报酬在600~800元之间,依据劳动强度、劳动时间精准发放。

严格管理,动态调整。按照“谁开发,谁负责”“谁使用,谁管理”的原则,各村做好在岗人员日常考勤、台账管理工作,把好“日常关”,进一步规范公益性岗位管理,对不能履职尽责、工作敷衍的人员进行动态调整,使公益性岗位开发、管理工作规范、有序运行。

李艳龙 李震贺